

上周XRP迎来强势反弹，在过去7天内最高涨幅达到60%，跑赢市值前百大的加密货币，很多XRP鲸鱼大户伺机而动，但有客户向必查客爆料，在币安大额交易XRP时，出现高达260%的滑点现象，作为第一交易大所的币安，为何会出现这种极端现象？我们先来梳理一下事件经过：

用户在9月22日下午15：44分左右，开始分批买入XRP/USDC交易兑，总计买入100万U，但实际到账低于50万U，中间产生了高达260%的交易滑点，滑点是一种隐性的交易成本，对于大多数交易来说不可避免，在市场波动或交易平台流动性不足的情况下，滑点现象尤为突出。

正常来讲这种情况在小交易所非常常见，但作为头部交易所的币安（Binance）也出现了流动性不足的问题。当有大资金进入时，由于交易深度不足，就会出现大幅拉盘，从下图中我们可以看到该交易对XRP/USDC在币安短时间内拉升到1.0550U

。



BINANCE
TRADE BITCOIN FOR FREE
ZERO FEES

13 BTC SPOT PAIRS:

BTC/BUSD	BTC/USDT	BTC/USDC
BTC/EUR	BTC/TRY	AND MORE

Fee reduction applies to spot trades only. Withdrawal fees apply. Binance reserves the right to amend trading fees at any time.

Risk Warning: The value of your investment can go down or up and you may not get back the amount invested. Not financial advice. For more information, see our Terms of Use and Risk Warning.

今年7月，币安（Binance）为庆祝五周年纪念，在其全球平台上取消比特币交易费用，这一举措对散户来说自然是利好，但这也从侧面印证了一线交易所在熊市中竞争更加激烈，依然需要通过各种刺激用户的手段来提高市场占有率，这种举措是否

有效，尚未可知，但这一举措对做市商来说却是不友好的，交易所超半数交易量均来自于比特币，如果做市商无法从交易中拿到返佣或获利，必然会导致部分资金的撤出。

为了降低做市商退出对交易量的影响，交易所大多数交易量都是假的。

近期福布斯的一项调查也显示，157家加密货币交易所半数以上交易量或系虚假交易。



其中提到关于虚假交易量最大问题的就是币安（Binance），在吹嘘大量交易的同时也由于缺少监管，这些交易所总计的真实交易量为890亿美元，但他们声称为2170亿美元。

关于虚假交易，火币全球站CEO翁晓奇曾间接承认过：“虚假交易量这个问题，在业内是真实存在的。……像数据这些是下一步很自然应该考虑的事。”

Pair	Claimed Volume	\$20k Slippage	Re-estimated volume	%Change
BCH/BTC	6.2	0.237	13.4	115.7%
BCH/USD	4.8	0.554	2.6	-45.2%
BNB/BTC	20.3	0.524	3.1	-84.8%
DGD/BTC	44.8	0.483	3.8	-91.5%
EOS/BTC	13.7	0.382	6.2	-54.4%
ETC/BTC	13.8	0.372	6.6	-52.4%
ETH/BTC	72.8	0.146	25.1	-65.6%
ETH/USD	45.5	0.176	19.9	-56.3%
ICX/BTC	21.9	0.231	13.9	-36.7%
LTC/BTC	14.3	0.332	8.0	-44.0%
LTC/USD	28	0.282	10.4	-62.9%
NEO/BTC	36.1	0.381	6.3	-82.6%
NEO/USD	52	0.318	8.6	-83.5%
OMG/BTC	5.9	0.647	1.5	-75.0%
TRX/BTC	54.9	0.184	18.8	-65.8%
VEN/BTC	71.5	0.312	8.9	-87.6%
XLM/BTC	7	0.426	5.0	-27.9%
XMR/BTC	11.1	0.524	3.1	-72.1%
XRP/BTC	62.9	0.26	11.7	-81.4%
BNB/USD	12.7	0.619	1.8	-85.9%
Total	600.2		178.6	-70.2%

币安数据与预测成交量差异

刷量最常见的是刷量机器人，通过复制各大交易所主流交易对的买卖深度和K线图，来补足一些交易深度不足，找不到对手盘的交易对。这些交易对通常表现为盘口挂单量很小，买卖的差价太大，盘面很容易砸出大坑或拉出一根大阳线。

通过爆料用户提供到必查客的信息，在买入XRP/USDC交易对时，多笔交易出现了相同金额的成交量，这极有可能是由于做市商退出后实际流动性不足，交易所又进行虚假交易刷量导致，这会让不知情的用户（未对大额订单采用拆单量化算法交易

) 蒙受巨大滑点损失。

在熊市中，伴随着交易意愿的下降，滑点是否会越来越大？未来这种情况是否会加剧？在这种行业现状下，作为普通用户如何判断某个币种的交易深度或流动性非常重要。

一般可以从以下4个角度尽量避免：

第一、对比某个币种上线的不同交易所，找到项目流动性相对好的交易所，当然一些表现较差的项目在哪个交易所区别不大。

第二、查看这个币种每天的交易量，交易量和流通性挂钩，交易量越大流动性越足，当然有很多项目会刷量，但这个是无法避免的，大家可以查看MyToken中交易所部分，可以看到每个交易所对应币种的交易量。

第三、打开交易所的交易对，查看挂单情况，想象一下如果自己要买入或者卖出的时候，是否有足够的深度。

第四、找专业的做市商团队，避免在日常大额交易中因为滑点导致的交易费损失，感兴趣的朋友可以与必查客联系。

作为交易者，在选择交易平台之前，值得深入了解交易的显性和隐性成本，从长远来看，做出明智的决定将非常有价值。